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Zadání

Nová budova Fakulty architektury by měla reprezentovat moderní pojetí architektury, vytvořit dominantu v území a ikonu pro celé město. 
Měla by vytvářet inspirativní atmosféru pro studium architektury ve vhodném prostorovém prostředí. Práce v malých i velkých studiových 
prostorách, individuálně a v týmu, se zpětnou vazbou od učitelů a vrstevníků je nezbytnou součástí architektonické výuky.

Urbanismus

Nová škola architektury je tvarována jako hranol. Navzdory jasnému a radikálnímu formálnímu řešení je objemová pozice a její vnitřní 
veřejné prostranství úzce spjato s okolním kontextem, aby se vytvořily nové synergie, které oživí oblast.
Nová budova “levituje” nad téměr celou plochou pozemku, přímo mezi Beyer Bau a posluchárnou. Mým cílem je vytvořit novou silnou 
centrální polohu a nové dvojúrovňové náměstí situované pod dům. Tato otevřená “agora”  bude sloužit jednak k samotnému vstupu do ob-
jektu, ale také blízkému okolí. Za tímto účelem jsem obě platformy vzájemně propojil schodištěm s tribunami. Mohou se zde tak pořádat 
veřejné přednášky, projekce a výstavy. Veškerý život je podpořen umístěním kavárny na vyšší z platforem.

Architektura

Domnívám se, že nová Fakulta architektury musí hrát hlavní roli v centru kampusu. Představuji si novou budovu jako silný katalyzátor 
všech potenciálů, jak v blízkém okolí, tak v rámci samotného objektu, který dokáže právě tyto vztahy vysledovat.
Univerzita, která je koncipována jako továrna na architekturu a výstaviště. Představuji továrnu, místo pro “výrobu” znalostí, prototypů a 
designového myšlení. 
Horizontální charakter nové školy umožňuje přímé spojení s okolními veřejnými prostranstvími nebo naopak úplnou izolaci. V přízemí 
obejtku (1.NP) se nachází hlavní vstup s recepcí a skříňkami pro uložení věcí, dále vedlejší vstup přístupný skrze kavárnu nebo přímo z 
platformy. Od následujicích podláží vytvářím provoz na principu obvodových místností. Tento obklopující prsten je jediným místem nové 
školy, které má čtyři úrovně. Najdete zde všechny studovny, kanceláře akademických pracovníků a děkanátu, kavárnu, tiskové centrum, 
respiria, atd. Obvodový kruh vrcholí fasádou do města.
Míra otevřenosti fasády, respektive místností, vychází ze stavebního programu spjatého s časovým využitím jednotlivých pater. Každé z 
pater tak nabývá vlastního charakteru. Patra děkanátu (2.NP) a kanceláří (3.NP) jsou proskléná směrem do okolí a vytvářím tak “měnící 
se” obyvatelnou fasádu, která odhaluje akce uvnitř.
Směrem vzhůru,na 4.NP (pracovny studentů bakalářského stupně), se objekt postupně uzavírá, až se nakonec zcela izoluje na 5.NP 
(pracovny studentů magisterského stupně). Na samotném vrcholu vytvářím vlastní svět soustředěný do sebe. Na posledním nadzemním 
podlaží obvodového kruhu, jako skrytý klenot, nalezneme jedno z nejvíce zvláštních, intenzivních a otevřených míst nové školy - střešní 
zahradu. Střešní zahrada je přírodní prostor, který v plném rozsahu shromažďuje fl óru regionu, je zeleným otevřeným místem plném příleži-
tostí. Experimentální zahrady, skleníky, venkovní expozice, výstavy modelů. To jsou jedny z mnoha dalších možností jak zahradu využít a 
transformovat střechu do živého a pohlcovacího místa pro inspiraci. Ovšem střešní krajinu defi nuje ještě jeden výrazný prvek, který dotváří 
celkový koncept objektu. Vrcholy světlíků protínají tuto přirozenou zahradu a vyčnívají mezi zelení tak, aby zachytily sluneční světlo do 
středu dispozice. Tyto implementované prvky transformují novou střešní krajinu v abstraktní prostor. 
Systém světlíků opticky propojuje experimentální střešní plochu s laboratoří, místnostmi přímo pod střechou a přízemím. Pomáhám zin-
tenzivnit zážitek během pobytu v těchto prostorách. I přesto, že se tyto místnosti nachází v samotném jádru dispozice,  je každá z těchto 
místností  osvětlena přírodním slunečním světlem.  Pro zvýšení světelného efektu a vnímání prostoru je každá místnost tvarována jako 
betonová čtvercová pyramida. Všechny tyto rozměrné čtvercové prostory pyramidy spočívají na strukturální mřížce, která vytváří půdorys. 
Vzhledem k tomu, že se velikost a orientace každého světlíku liší pro každý prostor, budou tak dané místnosti vnímány jako posloupnost 
různých světelných tónů.
Hlavní vertikální komunikaci objektem zajišťují 3 železobetonová jádra se schodišti a výtahy, protínající objekt na úrovni  2. , 3. a 4.NP. 
Mezonetové pracovny studentů komunikují mezi sebou vlastním schodištěm na každém z ústavů.
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provozní schéma

Levitující hmota komunikuje s parterem skrze tři vynášející nohy, ve kterých jsou soustředěny hlavní vertikální komunikace objektu. Se svažitým pozemkem se vyrovnávám pomocí 
vyvýšené platformy, na kterou ústí výstup jedné ze tří noh.

Zakomponováním atria pomáhám s prosvětlením vnitřní dispozice  objektu a dávám tak vzniknout jedinečnému prostoru střešní zahrady obepnuté učebnami studentů.

1.

4.

2.

5.

3.

6.

Dle zadání můžeme současnou budovu geotechniky odstranit. V návrhu počítám s odstraněním stávajícího objektu a části stromů. 

Základní hmota vychází z plošných požadavků dle stavebního programu. Volím hmotu odpovídající tvaru pozemku.

Jelikož se navrhovaný objekt z části nachází mezi dvěma budovami, rozhodl jsem se hmotu vynést do výšin nad člověka a odlehčit tak sousedícím budovám v přízemí. Parter tak 
získává volný a transparentní charakter.

Fasáda domu refl ektuje různé charaktery prostor jednotlivých pater obejktu. 
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princip světlíků a vertikální 

1. monolitická betonová superstruktura 3. tuhá ocelová rámová konstrukce

2. nosné ocelové profi ly 4. ocelová nástavba

schéma proměny charakteru fasády / místností v závisloti na časovém využití Konstrukční řešení

Aby bylo možné dům vynést do vzduchu, a uvolnit tak parter, zvolil jsem jako konstrukční řešení kombinaci betonové superstruktury a montované ocelové konstrukce. Základem tedy je monolitické železobe-
tonové jádro, založené na pilotách, ke kterému je přikotvena tuhá rámová ocelová konstrukce vynášející 2. a 3. NP. Poslední dvě patra výnáší ocelové sloupy v kombinaci s příhradovými nosníky.
Základním vynášecím prvkem objektu jsou 3 železobetonová jádra, jejichž půdorysné rozměry odpovídají velikosti zakládního modulu - rozměru 11 m x 11 m.  Jádra jsou mezi sebou propojena vetknutými žele-
zobetonovými stěnami, které mají tvar ideálního rámu v poměru 1:3 která pomáhají tuhosti a zároveň výnáší patra v rámci superstruktury.
Základními vynášecími prvky ocelové konstrukce je 16 ocelových rámových profi lů o rozměrech 11 m x 11 m, které jsou úhlopříčně vyztuženy. 

Komunikační jádra

Hlavní vertikální komunikaci objektem zajišťují 3 železobetonová jádra se schodišti a výtahy, protínající objekt na úrovni  2. , 3. a 4.NP. Protože  zde plánuji pobyt a pohyb osob objektem, navrhuji každé z jáder 
jako jednen velký světlík, ustící výtahem na střešní zahradu. Tímto vyústěním na střešní zahradu dociluji efektu, že se člověk, jedoucí výtahem, najednou ocitá v jiném světě, světě abstraktním.
Celé jádro navíc slouží jako galerie prací studentů příslušných ústavů.
 
Materiály fasády 

Materiálově fakulta reaguje na okolní zástavbu - cortenové panely odkazují na cihlovou fasádu Beyer Bau a symbolizují práci studentů. Zatímco pohledový beton a prosklený plášť  odkazují na posluchárnu a 
představují otevřenost k okolí.

Vizualizace učebny 4. NP - bakalářský stupeňVizualizace učebny 5. NP - magisterský stupeň


